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Sokkelund Slægtsforskere

Referat af ordinær generalforsamling 2024 4 foreningen Sokkelund Slægtsforskere

Tirsdag den 19. marts 2A24 k1.19:00 afholdtes ordinær generalforsamling i foreningen
"Sokkelund Slægtsforskere" i henhold til indkaldelse udsendt pr. e-mail den 27. februar
2024, omfattende kommenteret dagsorden, regnskab for 2A23 og budgetforslag for 2025.

Mødet afholdtes iAvedøre Kulturhus, Hjulmagerporten, Avedøre. Til stede fra bestyrelsen
var formand Arne Jonesen, næstformand Anders Beek, kasserer Rolf Lindberg samt
medlemmerne Jytte Sørensen, Mogens Berg, Kirsten Ludvigsen og Kate Baggers. I ah
deltog 15 medlemmer.

Dagsorden iht. vedtægterne
1. Valg af dirigent.
2. Bestyrelsens beretning.
3. Fremlæggelse af revideret regnskab til godkendelse, herunder beslutning om

anvendelse af over-/underskud.
4. Behandling af forslag fra bestyrelsen.
5. Behandling af forslag fra medlemmerne.
6. Fremlæggelse af budget for det kommende regnskabsår.
7. Fastsættelse af kontingent.
8. Valg af formand.
9. Valg af næstformand.

10. Valg af kasserer.
11. Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer og suppleanter.
12. Valg af revisor og revisorsuppleant.
13. Eventuelt.

Ad 1: Valg af dirigent.
Formanden bød velkommen og foreslog Claus Hein-Nielsen som dirigent. Denne valgtes
og konstaterede genera lforsamli nge ns lovl ige indvars li ng.

Ad 2: Bestyrelsens beretning.
Formanden aflagde beretning om foreningens virksomhed som følger:

Siden sidste generalforsamling har vi haft aktiviteter hver tirsdag aften. Dog ikke i

forbindelse med Påske, Jul og som noget nyt Halloween. Desværre faldt Halloween på en
tirsdag, hvor Biblioteket havde et stoft arrangement, hvor de skulle bruge alle deres
lokaler.
Generelt havde vi tilfredsstillende antal deltagere tilvores professionelle foredrag, men til
vores almindelige medlemsaftener som vi kalder "Vi hjælper hinanden" og til Gotisk, har vi
oplevet aftener med meget få deltagere.
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Under Eventuelt på denne generalforsamlingen modtager vi gerne input til, hvordan vi kan
få flere af vores medlemmer til at deltage i aktiviteterne.

Efter sidste generalforsamling, nåede vi en enkelt gang med Gotisk og en enkelt gang
med "Vi hjælper hinanden" inden vi havde afsluttede hyggeaften med smørrebrød.
Vi startede efteråret i august med en udflugt til Mosede Fort og Greve Museum, hvor vi
også fik en god frokost.
Af foredrag har vi haft følgende:
19. september, foredrag med Jytte Rømer Sørensen, som fortalte om hendes
slægtsforskning og hendes spændende familie.
10. oktober, foredrag med Bent Asmus Straagaard, Om at skrive en slægtsbog.
24. oktober, foredrag med Anders Beck omkring Dødsårsager.
7. november, besøgte vi Slægtsforskernes Bibliotek iAlbertslund, hvor Per viste rundt og
gav gode tips tilsøgning i bibliotekets mange arkivalier.
28. november, foredrag med Hans Peter Poulsen omkring Amtsarkiverne på nettet.
5. december, Juleafslutning med gløgg og æbleskiver samt bankospil.
30. januar, foredrag med fulichael Dupont om Ejendomshistorie og hvor vi kunne finde ud
af hvor vores aner boede.
20. februar, foredrag med Gitte Bergendorff Høstbo omkring søgning af svenske aner.
6. marts, foredrag med Torben Albret Kristensen omkring brug og søgning i Family Search

Der ud over har vi haft 6 gange med Gotisk, hvor vi hjælper hinanden med at blive bedre til
at tyde den gotisk skrift.
Samt 10 gange med '1/i hjælper hinanden" hvor der er mulighed for at vi kan hjælpe
hinanden med forskellige udfordringer ijagten på vores aner.
Nogle gange har vi under "Vi hjælper hinanden" små korte indlæg med f.eks. søgetips og
Legacy.

Bestyrelsens beretning blev taget til efterretning

Ad 3: Fremlæggelse af revideret regnskab til godkendelse, herunder beslutning om
anvendelse af overJunderskud.

Det af bestyrelsen godkendte årsregnskab for 2023 var udsendt til medlemmerne sammen
med indkaldelsen. Regnskabet udviste et overskud på 7.813,40 kr., der tillægges
egenkapitalen, der herefter ultimo 2023 udgør 56.604,73 kr.

Dirigenten konstaterede at regnskabet forelå behørigt underskrevet af bestyrelsen og
revisor. Årsregnskabet blev enstemmigt godkendt som fremlagt.

Sokkel u nd Slægtsforske re

2650 Hvidovre

http ://www.sl a egt. d k/sokkel u n d



r648

Sokkelund Slægtsforskere

Ad 4: Behandling af forslag fra bestyrelsen.
Der var ingen forslag fra bestyrelsen.

Ad 5: Behandling af forslag fra medlemmerne.
Der var ingen forslag fra medlemmerne.

Ad 6: Forelæggelse af budget for det kommende regnskabsår.
Det af bestyrelsen foreslåede budget for 2A25 var udsendt sammen med regnskabet.
Budgettet udviste forventede indtægter på 25.000 kr. og udgifter på 31.300 kr. Et negativt
resultat på 6.300 kr.

Budgettet blev taget til efterretning.

Ad 7: Fastsættelse af kontingent.
Bestyrelsen havde med indkaldelsen foreslået uændret kontingent tor 2A24 på 150 kr. for
enkeltmedlemmer og 200 kr. for ægtepar/samboende.

Kontingentet blev enstemmigt godkendt som foreslået

Ad 8: Valg af formand.
Ame Joensen er villig til genvalg for 2 år.
Arne Joensen valgtes for 2 år.

Ad 9: Valg af næstformand.
lkke på valg i år.

Ad {0: Valg af kasserer,
lkke på valg i år.

Ad 1{: På valg som bestyrelsesmedlemmer er:
Kåte Baggers: Bestyrelsen foreslår genvalg. Valgt far 2 år.
Kirsten Ludvigsen: Ønsker ikke genvalg. Bestyrelsen foreslår Grethe Beck, som blev valgt
for 2 år.

Valg af 2 suppleanter for 1 år:
Første suppleant, Grethe Beck: Bestyrelsen foreslår Kirsten Ludvigsen. Valgt
Anden suppleant, Ena Eiberg: Bestyrelsen foreslår genvalg. Valgt.
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Ad 12: Valg af revisor og revisorsuppleant.
Revisor - Claus Hein-Nielsen: Bestyrelsen foreslår genvalg. Valgt.
Revisorsuppleant - Kurt Stilling: Bestyrelsen foreslår genvalg. Valgt.

Ad 13: Eventuelt.
Med tanke på, at nogle af medlemsmøderne er dårlig besøgt, ønsker bestyrelsen input til
hvordan vi kan ændre på dette ifremtiden. Følgende ting blev vendt:

1. Kan nogle af møderne, være dagsmøder.
2. Snakke med nabCIforeningerne.
3. Slægtsforskning for nybegyndere, eventuelt et weekendkursus.
4. lVledlemmerne fortæller (korte indlæ§].
5. Workshop efter foredrag.

Emner vedrørende foredrag kom følgende op: Brandforsikringen, søfartslister, pas
protokoller og skibs protokoller.
[Vlan er altid velkornmen at skrive til formanden, hvis man har ønsker.

Da ingen herefter ønskede ordet, erklærede dirigenten dagsordenen for udtømt

Afslutningsvis takkede formanden Grethe Beck for arbejdet med forsyninger til køkkenet
og dirigenten Claus Hein-Nielsen for god mødeledelse. Mødet blev hævet kl. 20;00.

Avedøre, 19. marts 2A24

Rolf Lindberg, referent Claus Hein-Nielsen, dirigent
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